
DÉBATS DES COMMUNES 9 mai 1977

Assurance- chômage-Admissibilité
M. l'Orateur: Si je comprends bien, la Chambre serait

disposée à éliminer tout à fait cette étape du bill. Si l'on doit
agir dès maintenant, je crois que la façon la plus rapide serait
de renvoyer le bill au comité plénier et de passer tout de suite à
l'étape du comité.

M. Knowles (Winnipeg-Nord-Centre): D'accord.

M. l'Orateur: Est-ce d'accord pour que le bill C-52, relatif à
l'examen de certains cas d'admissibilité aux prestations d'assu-
rance-chômage, soit lu pour la deuxième fois et renvoyé au
comité plénier, comme le propose le ministre de la Main-d'œu-
vre et de l'Immigration (M. Cullen), appuyé par M.
MacEachen?

M. Knowles (Winnipeg-Nord-Centre): D'accord.

M. l'Orateur: Plaît-il à la Chambre d'adopter ladite motion?

M. Knowles (Winnipeg-Nord-Centre): Adoptée.

M. l'Orateur: Je déclare la motion adoptée. Par conséquent,
le bill C-52 est renvoyé au comité plénier et je quitte mainte-
nant le fauteuil.

(La motion est adoptée, le bill est lu pour la 21 fois et la
Chambre se forme en comité plénier sous la présidence de M.
Turner.)

Sur l'article 1-Titre abrégé.

(Les articles 1 à 3 inclusivement sont adoptés.)

Le vice-président: Le titre est-il adopté?

(Le titre est adopté.)

Le vice-président: Le bill est-il adopté?

(Le bill est adopté.)

Le vice-président: Dois-je faire rapport du bill?

Des voix: D'accord.

(Rapport est fait du bill.)

M. Cullen propose: Que le bill soit agréé.

(La motion est adoptée.)

M. l'Orateur: Plaît-il à la Chambre de passer maintenant à
la troisième lecture du bill?

Des voix: D'accord.

L'hon. Jack Cullen (ministre de la Main-d'uvre et de
l'Immigration) propose: Que le bill soit lu pour la 3° fois et
adopté.

(La motion est adoptée et le bill, lu pour la 31 fois, est
adopté.)

M. l'Orateur: A l'ordre. Ayant mis en discussion comme
premier article de l'ordre du jour les motions de voies et

[M. Knowles (Winnipeg-Nord-Centre).]

moyens, soit l'article n° 6, dont l'étude a été reportée afin
d'étudier le bill C-52, la Chambre passera maintenant aux
motions de voies et moyens.
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LES VOIES ET MOYENS

LA LOI SUR LA TAXE D'ACCISE

L'hon. Allan J. MacEachen (au nom du ministre des Finan-
ces) propose: Qu'une motion de voies et moyens tendant à
modifier la loi sur la taxe d'accise, déposée le lundi 18 avril
1977, soit agréée.

M. l'Orateur: Plaît-il à la Chambre d'adopter ladite motion?

(La motion est adoptée.)

L'hon. Allan J. MacEachen (au nom du ministre des Finan-
ces) propose: Qu'une motion de voies et moyens tendant à
modifier la loi sur la taxe d'accise, déposée le 31 mars 1977,
soit agréée.

M. l'Orateur: Plaît-il à la Chambre d'adopter ladite motion?

(La motion est adoptée.)

LA LOI SUR LA TAXE D'ACCISE (N° 2)

L'hon. Allan J. MacEachen (au nom du ministre des Finan-
ces) propose: Que le bill C-54, tendant à modifier la loi sur la
taxe d'accise (n° 2), soit lu pour la 1" fois et que l'impression
en soit ordonnée.

(La motion est adoptée, le bill est lu pour la 1" fois et
l'impression en est ordonnée.)

M. l'Orateur: Quand lirons-nous le bill pour la deuxième
fois? A la prochaine séance de la Chambre?

Des voix: D'accord.

LE TARIF DES DOUANES

L'hon. Allan J. MacEachen (au nom du ministre des Finan-
ces) propose: Qu'une motion de voies et moyens relative au
Tarif des douanes, qui a été déposée le jeudi 31 mars 1977, soit
agréée.

M. l'Orateur: Plaît-il à la Chambre d'adopter cette motion?

(La motion est adoptée.)

M. MacEachen (au nom du ministre des Finances) propose:
Que le bill C-55, tendant à modifier le Tarif des douanes (n°
2), soit lu pour la 1", fois et que l'impression en soit ordonnée.

(La motion est adoptée, le bill est lu pour la 1r fois et
l'impression en est ordonnée.)

M. l'Orateur: Quand lirons-nous le bill pour la deuxième
fois? A la prochaine séance de la Chambre?

Des voix: D'accord.
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